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Referat fra generalforsamlingen 

i Grundejerforeningen Skovledet - den 25. juni 2010 
 

Tilstede var i alt: Repræsentanter fra 12 boliger = 50% 
   Rækken   4-12 Henrik (6), Nikolaj (8), Peter & Birgitte (12) 
   Rækken 14-30 Else (14), Jens (16), Peter (26), Christina (28), Arne (30) 
   Rækken   3-17 Torben (7), Jan (9), Ingelise (13) 
   Kongevejen Ingen 

 
Dags- 
orden 

 
Tekst 

 
Action 
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Valg af dirigent: 
Henrik, nr. 6, blev enstemmigt valgt til dirigent 
 

 

 
2 

 
Formandens beretning (Arne, nr. 30): 
2009/2010 har været et roligt år. Siden sidste generalforsamling er 
der afholdt en god Sommerfest i AUG og Fastelavnsfest i FEB. 
 
Vejbesigtigelse: Årets vejsyn forløb uden anmærkninger. Der blev 
konstateret et såkaldt rendestensfald, vist nok ud for nr. 7, men 
hvorvidt der bliver gjort noget ved det i år er tvivlsomt. 
 
P-pladser nærmest udkørsel til Kongevejen: Allerede sidste år, 
var der en forhåbning om, at vi kunne få de 2 nærmeste P-pladser 
på Kongevejen sløjfet, så udsynet - især til venstre – kunne blive 
bedre. Det er dog fortsat endnu ikke sket. 
 
Diverse skilte: Alle aftalte skilte, som vi selv er herre over, er 
udskiftet og på plads. Det kraftigt overmalede dobbeltskilt ved 
Kongevejen mangler dog fortsat (kommunens ansvar). 
 
Stien 4-12: Arne har undersøgt ejerforhold m.v., og ingen vil tage 
ansvar for stien. Specielt ikke, hvis det handler om ansvar for 
vedligeholdelse. Summa summarum, er det op til rækkens beboere 
at bestemme, hvordan de vil have den vedligeholdt. Man kan evt. 
indkalde til en fælles ”arbejdsaften”, hvis der skal lægges arbejde i 
sagen; men evt. udgifter hænger rækken selv på. 
Nikolaj lovede at undersøge, hvad en evt. ny asfaltering vil koste. 
 
Kloak: Vi nåede ikke i det forgangne år, at få spulet kloakkerne og 
foretaget TV-inspektion. Det er derfor nu 4 år siden, at det blev 
foretaget sidst. Arne gør et nyt forsøg i løbet af efteråret i år. 
 
Snerydning: En mulighed for at få kommunen til at rydde sne for 
os hele vinteren, for ca. kr. 300 pr. ejendom, blev nedstemt. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Arne kontakter 
kommunen… 
 
 
 
Arne kontakter 
kommunen… 
 
 
Nikolaj kontakter 
asfaltmuligheder… 
 
 
 
 
 
 
Arne kontakter 
kloak firma… 
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Brandskolen: Som I alle så, blev Brandskolen fjernet i år, 
formentlig fremskyndet af kreative, natlige anvendelser. Det er 
fortsat Statoil der ejer grunden, og deres seneste planer for ny 
anvendelse, fremgår af vedlagte skitsetegninger. Intet er dog 
vedtaget endnu og det forventes, at der kommer nabohøringer m.v. 
inden, der kan blive besluttet noget endeligt. 
 
Børn på vejen: Bestyrelsen havde sat dette punkt på dagsordenen 
for at give børneforældrene mulighed for, at komme med kritik/ 
ønsker til vores servicering af vejens stigende antal børn. 
Konklusionen var dog, at niveauet er passende og at vejens beboere 
skal have ros for rolig og hensynsfuld kørsel på vejen… 
 
Cykelløb: Nyd Tour-de-France på TV her i juli, for senere i år og 
især til næste år, sker det lige uden for vores hoveddør. Til næste år, 
i 2011, vil Geels Bakke (Kongevejen) blive spærret fra onsdag 
aften (21/9) til søndag aften (25/9) for al trafik = 4 døgn, i 
forbindelse med VM i landevejscykling. I år øver man sig på det 
hele og spærrer samme strækning søndag den 8/8 fra kl. 9-18 i f.m. 
Post Danmark Rundt… 
 
Minimums vedligeholdelse af ydre gangarealer: Generelt holder 
alle deres ydre gangarealer i pæn og forventelig stand, så vejens 
beboere, gæster og leverandører (post, skrald,  reklamer m.v.) kan 
komme frem uden gener. Enkelte steder ville en lidt større energi 
dog hilses velkommen, så vi alle kan være glade, når vi færdes 
rundt på området. På forhånd tak ☺ 
 

 
Arne følger 
processen og 
informere… 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Bestyrelsen vil 
informere løbende... 
 
 
 
 
 
 
Alle 
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Regnskab 2009/2010: 
 
Kassereren (Jens, nr. 16) fremlagde regnskabet for det forgangne 
år, revideret af foreningens revisor (Peter, nr. 26). Regnskabet blev 
godkendt (med den forventning, at Jens får rykket de 2 beboere der 
mangler betaling). Regnskabet er vedlagt… 
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Aktiviteter for det kommende år: 
 
Vejfest: Lørdag den 14 AUG 2010. Nikolaj (lam) og Jens 
(program) er festudvalg. Der ønskes mere aktivitet for børnene… 
 
Fastelavn: Søndag den 13 FEB 2011 som altid hos Else og Anders. 
 
100 meter hæk: Torsdag den 5 AUG 2010 kl. 19. Alle er 
velkomne med en hæksaks, skuffejern eller tilsvarende. 
 
 

 
 
 
Nikolaj + Jens 
 
 
Else + Anders 
 
Alle 
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Parkeringsbåse og Basketbane: Vil blive tegnet op efter sommer-
ferien af Ole og Anders med en mere holdbar malertype. 
Om parkering i øvrigt, gælder fortsat vores ét-bils politik på selve 
vejen (bil nr. 2 skal ud på den anden side af bumpet/Kongevejen. 
Der må kun parkeres i den ene side mellem bumpet og Kongevejen. 
 
Tlf. liste: Er vedlagt. Check jeres egne oplysninger. Evt. rettelser 
mailes eller afleveres til Torben i nr. 7 inden udgangen af juli, 
hvorefter en opdateret liste deles rundt primo august. 
 
Spuling og TV: Arne sørger for gennemførelse af spuling og TV-
inspektion i løbet af efteråret. Om kloakker gælder det i øvrigt, at vi 
hæfter pr. husrække. 
 
Fælleseje: Vi har fortsat en meget lille liste over fælles værktøjer 
og redskaber og hvor det er placeret. Den er vedlagt. Skulle der 
mangle noget, som du ligger inde med, så meld til Torben nr. 7. 
 

 
Anders + Ole 
 
 
 
 
 
Torben 
 
 
 
Arne 
 
 
 
Torben 
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Budget 2010/2011: 
 
Budgettet blev fremlagt af Jens. Budgettet blev godkendt med 
følgende tilføjelser: 
 

• Kloakspuling & TV-inspektion: ………….kr. 8.000 
• Maling af P-båse og boldbane: …………...kr. 2.000 
• Ny beplantning af plantekasser ved bump: .kr. 2.000 

 
Trods et budgetteret underskud for det kommende år, forbliver 
kontingentet uændret kr. 300,- pr. husstand. Budgettet er vedlagt… 
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Valg af bestyrelse: 
 
Bestyrelsen blev genvalgt for endnu ét år og ser sådan ud: 
Formand:                    Arne, nr. 30 
Kasserer:                     Jens, nr. 16 
Bestyrelsessuppleant: Ole, nr. 20 
Revisor:                      Peter, nr. 26 
Sekretær:                    Torben, nr. 7 
 

 

  
Generalforsamlingen blev gennemført på ca. 1½ time (godt hjulpet 
af Danmarks skæbnekamp mod Japan) og under Henriks kyndige 
ledelse. En stor tak til Arne og Pia for værtskabet og til alle 
fremmødte for en hyggelig aften, der sluttede ca. kl. 20.30… 
 

 

 Referent: Torben (nr. 7) 


